News Release

MARATEZ

株式会社鉄人化計画

2022 年 3 月 25 日から開催! TV アニメ『おそ松さん』× カラオケの鉄人 コラボレーションキャンペーンのお知らせ

株式会社鉄人化計画(所在地:東京都目黒区、代表取締役社長:根来拓也)は、当社が運営する「カラオケの鉄人」の首都圏 3 店舗において、赤塚不二夫の漫画『おそ松くん』を原作にした「TV アニメ『おそ松さん』×カラオケの鉄人~Happy Easter~」と冠したコラボレーションキャンペーン(以下「コラボ」)を、「Snow Man(スノーマン)」が主演の実写版映画の公開と同日の 2022 年 3 月 25 日(金)より開催します。



コラボ実施店舗では、オリジナルコラボドリンクの販売や、「おそ松さん公式ファンクラブ」の会員証を提示した方に「カラオケの鉄人」の利用特典を提供します。また池袋東口サンシャイン通り店では、コラボグッズの販売を実施します。この機会に、ぜひお楽しみくださいませ。

TV アニメ「おそ松さん」公式 HP: https://osomatsusan.com

カラオケの鉄人コラボ特設 URL:https://www.karatetsu.com/animegame/osomatsusan-anime2.shtml

●キャンペーン内容の紹介



【コラボドリンクの販売】

アニメに登場する6つ子「おそ松」「カラ松」「チョロ松」「一松」「十四松」「トド松」をイメージしたオリジナルコラボドリンクを、各625円(税込)[テイクアウトの場合は613円(税込)]で販売します。

ノベルティとして、コラボドリンク 1 杯の購入につき 1 枚の コースターを、全 14 種の中からランダムでプレゼントします。

【コラボグッズ販売】

池袋東口サンシャイン通り店ではコラボグッズを販売します。カラオケルームに入室せずにグッズの み購入していただくことも可能です。また、店舗限定でトレーディング商品の缶バッジ、アクリルキーホ ルダーのコンプリートセットも販売します。

店舗の他アニメイト通販では、コラボグッズの予約受付を 4 月 1 日(金)11:00~4 月 30 日(土)23:59 まで行います。

ラインナップは以下の通りです。

◆トレーディング缶バッジ 全 12 種 各 440 円 (税込)

└店舗限定/トレーディング缶バッジ<全 12 種>コンプリートセット 5,280 円 (税込)



②赤塚不二夫/おそ松さん製作委員会

◆トレーディングアクリルキーホルダー 700円 (税込)

└店舗限定/トレーディングアクリルキーホルダー <全 12 種>コンプリートセット 8,400 円 (税込)



⑥赤塚不二夫/おそ松さん製作委員会

◆アクリルスタンド 全6種 各1980円(税込)



⑤赤塚不二夫/おそ松さん製作委員会

【「おそ松さん公式ファンクラブ」会員証提示特典】

コラボドリンクを購入したうえで「おそ松さん公式ファンクラブ」の会員証のご提示いただくと、「カラオケの鉄人」の室料を一般料金から 66%OFF で提供します。こちらの特典はフリータイムでも利用できます。カラオケとコラボを一緒にお楽しみいただけるこの機会に、ぜひご利用ください。

●コラボ概要

実施企画:コラボドリンク、コラボグッズ販売

実施期間:2022年3月25日(金)~2022年4月30日(土)

実施店舗:「カラオケの鉄人」の右記店舗:池袋東口サンシャイン通り店 / 秋葉原昭和通り口店 / 船橋

店

コラボ特設サイト: https://www.karatetsu.com/animegame/osomatsusan-anime2.shtml

●TV アニメ『おそ松さん』イントロダクション

2015年10月5日。伝説はここから始まったー

赤塚不二夫の名作ギャグ漫画「おそ松くん」の6つ子が大人になった姿を描いた「おそ松さん」としてTVアニメ第1期の初回放送がスタートしました。それから6年。

6周年のアニバーサリーイベントが始動!TVアニメシリーズ第3期、センバツ上映祭、劇場版「えいがのおそ松さん」に加えて舞台、実写映画化、2023年7月には、新作アニメ制作&全国劇場にて期間限定公開が決定するなど、今もなお「おそ松さん」の輪は広がり続けています。

▼公式サイト: https://osomatsusan.com/?innerlink

▼著作権利表記: ②赤塚不二夫/おそ松さん製作委員会

●「カラオケの鉄人」について



都内繁華街を中心に、東京都・神奈川県・千葉県にカラオケ店舗を展開。独自の「鉄人システム」により、「カラオケの鉄人」限定のオリジナル配信楽曲が楽しめるほか、1 ルームで全カラオケ機種の曲が歌えることを大きな特長とします。豊富なオリジナル配信楽曲やアニメ等とのコラボレーションキャンペーン、歌った曲リストを持ち帰れる『採点レシート』、サブスクリプションサービス『カラ鉄ホーダイ』など、ユニークなコンテンツの企画・開発に注力しています。

「カラオケの鉄人」公式サイト URL:https://www.karatetsu.com

【新型コロナウイルス感染拡大に対するカラオケの鉄人の対応について】

「カラオケの鉄人」は、新型コロナウイルスの感染予防対策を徹底しながら営業を行っております。 また当該地域の自治体の要請等に鑑み、利用制限・営業時間等を適宜臨時的に変更する場合があります。 何卒ご理解のほどお願い申し上げます。

「カラオケの鉄人」新型コロナウイルス感染拡大に対するカラオケの鉄人の対応について

URL: https://www.karatetsu.com/corona/index.shtml

【会社概要】

名称 : 株式会社鉄人化計画 設立年月: 1999 年 12 月 14 日

代表者 :根来 拓也

所在地 : 〒152-0003 東京都目黒区碑文谷五丁目 15番1号

TEL : 03 - 3793 - 5111

事業内容:「カラオケの鉄人」ブランドをはじめとした空間提供型アミューズメント施設の運営。

・メディア事業

・アライアンス事業

・レストラン事業(関連会社:株式会社 TETSUJIN FOOD SERVICE、株式会社直久)

・美容事業(株式会社 Rich to、ビアンカグループ)

· 不動産事業

URL: http://www.tetsujin.ne.jp

【本件に関するお問合せ先】

株式会社鉄人化計画 事業統括本部 アライアンス事業部

TEL : 03-3793-5115 FAX : 03-3793-5128

E-Mail : alliance@tetsujinka.com

【「カラオケの鉄人」へのコラボ企画ご相談窓口】

https://www.karatetsu.com/contact/collabo/